

國立水里高級商工職業學校 106 學年度新聞媒體報導

報導媒體	臺灣導報	版面	6C 南投新聞
時間	107 年 5 月 12 日星期六	編號	25

報導內容：水里商工師生辦路跑



全校師生馬拉松路跑，場面浩大。

歡慶創校22週年

水里商工師生辦路跑

【記者吳素珍水里報導】水里商工為慶祝創校22週年，推擴體育運動及強化學生品德教育，並響應教育部體育署「大跑步計畫」的體育運動政策，由學務處洪昭坤主任策畫全校教職員工生舉辦「拒絕毒品、邁向陽光」的路跑活動，5月

11日上午8時集合全校師生宣導安全規定及實施熱身暖身運動後，由校長劉丙燈於校門口鳴笛起跑。

水里商工1000多位師生路跑，場面浩大，在水里難得一見，沿路居民及過往車輛向學生揮手加油，交通管制均能獲

得居民體諒，路跑經南湖路-水防道路-中山路一段-玉峰大橋-投58線-萬壽路-土地公廟-林子坑-雲天宮折返回校，展開遶水里玉峰村全長約12公里的路跑活動。劉丙燈校長表示：「水里商工二十二歲，馬拉松路跑已經成為學校慶祝校慶的重要活動，透過路跑運動促進身心健康，養成學生的運動習慣；另一方面又讓學生認識社區在地環境，真是一舉二得。」

本次活動獲得社區各界的支持與鼓勵，有水里派出所、水里消防隊、鳳凰志工等單位的交通及醫療救護的協助，鳳凰志工湯鳳娥女士說：「學校辦理路跑活動，能顧慮到學生安全，看到每一位學生動起來，跑步中流汗，有強健體魄，我們就非常地開心。」本活動開啓了水里商工22週年校慶的序幕，在體育老師們用心的規畫辦理之下，展現出「水商多元、精采卓越」的學校特色，也給學生留下深刻的影響。



劉丙燈校長率領全校師生為拒絕毒品邁向陽光路跑開跑前合影。